

«27 января - День памяти снятия блокады Ленинграда»

Блокада – это голод, холод и смерть, а ещё и вера в Победу, желание жить! Весной 1942 года немецкое командование заявило: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады». Ленинградцы продолжали верить в Победу. Они носили на одежде маленький жестяной значок с ласточкой, ждали благих вестей с фронта и весточки от родных.

Блокадная Ласточка стала для жителей осаждённого Ленинграда символом надежды.

Сегодня наши воспитанники с воодушевлением принялись за изготовление свечей памяти и бумажных ласточек.

Пусть эти ласточки и свечи памяти напоминают людям о том подвиге, который совершили жители блокадного Ленинграда!

